

Артисты Владимирского театра в гостях у колхозников

В нашем городе продолжаются гастроли Владимирского областного театра имени Луначарского. Тысячи серпуховичей посмотрели на сцене городского театра спектакли «Под Артур», «Сыны рыбаков», «Причуды Белены» и другие.

Коллектив Владимирского театра за последние дни побывал в гостях у колхозников сельхозартелей «Сталинский путь», «Призыв», «Сигнал». В сельских клубах для колхозников был дан спектакль «Свадебное путешествие».

Труженики колхозов тепло встретили артистов театра, дали хорошие отзывы об исполнителях ролей спектакля. В клубах селений Балково, Васильевское, Лишцы в дни приезда артистов Владимирского областного театра побывало много колхозников, механизаторов.

К О М М У Н И С Т

ИЗДАВГ 1954